PI'bOY BO CUBUPCKAASA ITOKAPHO-

CITACATEJIBHASA AKAJEMUA I'TIC MUC POCCUHA

Kadeapa Pusmkm, matemaTmkmn u
MHPOPMALIMOHHbIX TEXHOMNMOMMA

[lpakTU4yeckoe 3aHATUE

Tema 3.1.3
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EovHuua namepenus — H/ Kn, unn B / m.
Tema 3.1.3 «ArneKkTpocTaTu4yeckoe rnosne»



Y4yeOHBbIE BOIIPOCHI:

1. BaKOH Ky.]IOHa 1. 3akoH KynoHa
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2. HanpsaKeHHOCTH 3JIEKTPOCTATHYECKOT0
OJIS

2. dnekTpocTaTuyeckoe nosne
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roJid - cuna, ﬂ@ﬁCTBYIOLLIGFI Ha €AUHUYHBbIN
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EovHuua namepenus — H / Kn, unn B / m.

Tema 3.1.3 «3OrneKkTpocrtatuka»



®I'bOY BO
CUNBNPCKAA NMOXAPHO-CIACATEJIbHAA AKAODEMWA

[mc M4C POCCHN

ObIIASA CXEMA PEHIEHUA 3ATAY

i WNBE

IHIar nepBbIi: MOJIHOE YCJIOBHE 3a1a4 M.

IHIar BTOpoii: KpaTrkoe ycjJoBUE 3aaUMu.

Ilar Tperui: rpadpuyeckuii oopas 3ajgaumn.

HIar yerBepThili: KJIacCCHPUKANUSA TEMbI 321a4M.

Hlar narbiu: TeOpPEeTHYECKHE U CIIPAaBOYHbIE MATEPHUAJIBI,

He00X0AMMbIe U J0CTAaTOYHbIE
VISl pelleHUs TaHHOM 3aa4M.
Ilar mecrou: pelieHue 3a1a44 B 0011eM BH/IE.
HIar ceabMoOM: TECTUPOBAHUE HANJICHHBIX PACYETHBIX COOTHOIICHU M.
[IIar BocbMOM: HAXOAVM YHUCJIEHHbIE 3HAYECHUS
HCKOMBIX HEM3BECTHDIX.
PazBepuyTtbiii OTBeET.




OCHOBHBIC TCOPETHYCCKHUE M CIIPABOYHbIEC
CBe/leHuUs,
HeO0OX0AUMBbIE 1JIfl pelIeHu 3a1a4
o moa-reMe «3axkoH KviioHa»:

1. 3akoHn KyJiona.
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1. 3akoH KyJioHa

q q
1 2 1 qq
dre e 1
4
roe

g, = 8,85 x 107'* ®/m — anekTpuyeckas NOCTosHHas,
¢ — IMJICKTPHYCCKAA NPOHUITACMOCTD CPEAbI
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1. 3axkon Kysiona
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OCHOBHBIC TCOPETHYCCKHUE U CIIPABOYHbIEC
CBeJeHMA, Heo0X0oaquMbIe AJIS pelIeHus
3a/1a4 10 MmoJaTeMe

«HanmpsxeHHOCTD
IEKTPOCTATHYCCKOIO OIS

Tema 3.1 «3OnekTpoctaTmkar y 4



2. «HanpsoKeHHOCTh
IIEKTPOCTATHYECKOIO I1OJIS

Tema 3.1.3 «3OrneKkTpocrtatuka»



2. «Hanpsa:keHHOCTh
IEKTPOCTATHYECKOI0 IOJISD»

9
E =L .4 L 210 800B/u
Amee 17 4-314-885-1077-1 0,15
1077
E -1 .9 : 1Y 27008/ m

Tdmee 12 4-314-885-10"2-1 0,12
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3agaya Ha TemMy

«3aKkoH KyioHa»

1 ( ) 17|
X %= =
4mee, 192) % 1373

[F| =

roe
e, = 8,85 x 107'% ®/m — aneKkTpnyeckas NOCTOAHHaS,
£ — QUaneKTpuyeckasi NPOHULAEMOCTb Cpeabl

Tema 3.1 «3nekTpocTaTuka i,



1. 3akoH KyrioHa
9, 4y

F 7
F r_ L 44
i dre e 1

rne
g, = 8,85 x 107'* ®/m — anekTpnyeckas NOCTOSHHAS,
£ — NANeKTPUYecKkas NnPoHULAEMOCTb cpeabl

Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



3adaya 9.22.

[1Ba LWWapuka oanHaKoBOro paguyca u maccol
nogBelleHbl Ha HUTAX OOMHAKOBOW AONUHbI

[ =20 cM TakK, YTO X NOBEPXHOCTU
conpukacarTcq.

[Tocne cooblieHnsa wapukam 3apsiga

q, = 0,4 MKKn OHM OTTONKHYNMCb ApYr OT
apyra v pasownuck Ha yron 60°.

Haumu maccy KaXxgoro wapuka.

Tema 3.1 «3Onekrpocrtatukay



[1aHo:

[=20cm=0,2 M;

o = 30°;

q, = 0,4 MK =0,4x107% Kn

Tema 3.1 «OnekTpoctaTmkar



q=q,=q,/2=0,4/2=0,2 uxKn

r=2lsma=2-0,2-0,5=0,2.m

e 1 ag 1 (0,2-10°)
drese 1 4-314-885-10"2.1  0,2°

= 0,009 H

Tema 3.1 «OnekTpoctaTmkar




ﬁ+f+m§=0
F—Tsina=0 = T=F/sina

I cosa—mg =0 /\_)
[ ig T F)
F | >

——-cosa—mg =0 o T g
Sin o,
mg
m = Fo_ 0009 =0,0016ke =162

g-tgor 9,8-0,58
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2. OneKTpocTaTnyeckoe norse

HanpsixkeHHOCMb
ayiekKmpocmamu4ecKo20 Mo —
cusa, oeucTByllaa Ha egUMHUYHbIU 3apsa.

F
q

EanHnua namepennsa — H / Kn, nnm B / m.

E =

Tema 3.1 «3Onekrpocrtatukay




AneKkTpocTaTtuyeckoe norse
TOYEYHOro 3apsaaa:

Il q
dre € 1

F =

Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»




3adaya 9.41
MengHbin Wwap pagnycom R = 0,5 cMm nomeLleH
B XXMAKOCTb, NNOTHOCTb koTopon p =800 Kr/m>.
HawuTtwn 3apsaa wapa, ecnvu B 0O4HOPOAHOM
9NeKTpocTaTU4eCcKoOM Mnorsie OH oKasarcs
B3BELUEHHbIM B XXUOKOCTMW.
HanpsaXeHHOCTb SNEKTPUYECKOro Moy Hanpas-
NeHa BepTuKanbHoO 1 paBHa E = 3,6 MB/wm.
InoTHOCTL Meam 8600 Kr/m>.

Tema 3.1 «3Onekrpocrtatukay



#+mf¢§+qﬁ=0
F—-mg+qgE =0
p..gV—plVg+qk =0

 4/3-3,14-0,005° - 9,8(8600 — 800)

: = 1,110 K
3,610
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3adayva 1.

PaccTosiHne mexay AByMsi TOYEYHbIMW 3apsaamu,
MOOYNN KOTOPbIX PaBHbl g, = 2 HKNn g, = 3 HKn
paBHO 20 cwm.
Onpedenump HAIPSIKEHHOCTH I10JIs1, CO31aBA€MOTO
3apsJlaMu B TOUKE, YAAJIEHHOM OT IIEPBOIO 3apsjia Ha
paccrosiHue 15 cM u ot Broporo 3apsaaa Ha 10 cm. 3apsaasl
HAXOJISATCS B BAKyyME.
PaccMoTpers cityyau:

a) TIEPBBIM 3PS OJOKUTEIIHHBIM,

BTOPOU OTPHUILIATEIIbHBIMN;
0) 00a 3apsa MOJOKUTEIbHEIC

Tema 3.1.3 «QnekTpocTaTmka» 20




/1aHo:

q, =2 HKn
q,= 3 HKn
r=20cm=0,2 m
r1=15 cM=0,15™m
r,=10emMm=0,1 m
e=1

E-?

Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



1 g, 1 2-107

E, = AL — — =800B/ M
Amee 1> 4-3,14-885-1072-1 0,15
-9
E -t % L 300 59008/
dmee 12 4-314-885-1072-1 0,1
2 2 2
r-=r +r —2rr,cosa
r'+r. —r 0,15 +0,1"-0,2°
cosq = —— = =—-0,25

2rr, 2-0,15-0,1

Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



E =, E>+E?-2E,E,coso =

= /8002 + 2700 +2-800-2700- 0,25 =
= 3000 B/ .m.

Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



cos(m —a)=—cosa = 0,25

L Z\/Elz +E} -2EE, cos(m — o) =

= \/8002 2700> —2-800-2700-0,25 =
=2617 B/ m.

Tema 3.1.3 «3nekTpocTatuka»



